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Uwagi organizacyjne: Kazde zadanie rozwigzujemy na osobnej kartce. Kazde zadanie nalezy
podpisa¢ imieniem i nazwiskiem wtasnym oraz prowadzacej lub prowadzacego ¢wiczenia. Pro-
simy o sprawdzenie, czy telefon komérkowy jest wytaczony a kalkulator i inne pomoce naukowe
(np. tablice matematyczne) schowane. W razie watpliwosci prosimy o pytania.

Zadanie 1

Niech f : S' — R bedzie funkcja ciagla na okregu S* = {(z,y) € R? : 2? + y? = 1}. Dowies¢,
ze f nie jest ani surjektywna ani injektywna. Na S* rozwazamy zwykla metryke euklidesowsa
indukowang z R?.

Zadanie 2
Zbadac¢ zbiezno$¢ nastepujacych szeregéw liczbowych
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Zadanie 3 .1 9
Dla jakich wartosci parametru p € R calka / — sin ( i > dx.
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Zadanie 4
Zbada¢ przebieg zmiennosci funkcji f i naszkicowaé jej wykres:
T+1
f:R\{0}9$r—>xe +1.
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W badaniu uwzglednié¢ cigglosé, jednostajng ciagtosé, rézniczkowalnosé, asymptoty, ekstrema i
wypuktosé.

Zadanie 5
Zbada¢ punktows, jednostajng i niemal jednostajna zbieznosé¢ ciggu funkcyjnego,
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